
*Сложение и вычитание 
натуральных чисел



№1
11+(32+16)+27=



№2
Определите, какая из сумм 
больше, не выполняя 
вычислений:

218+49 или 316+51



№ 3 
В треугольнике АВС сторона АС в 3 
раза больше стороны АВ и на 3см 
больше стороны ВС. Найдите 
периметр треугольника АВС, если 
известно, что АВ=6см.



№ 4
На огороде растут яблоки, груши 
и сливы. На огороде всего 36 
фруктовых деревьев. Яблонь на 
огороде 14, груш на 3 меньше, 
чем яблонь. Сколько слив на 
огороде?



№ 5

Найдите значение выражения:

176-(81+23)+47-14=


